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Tiskovno sporočilo 
V Ločah srečanje vodstev NSKS in SSO 

Podrobno o sodelovanju in aktualnih tematikah 
 
V soboto, 18. septembra sta se vodstvi Narodnega sveta koroških Slovencev in Sveta 
slovenskih organizacij sestala na delovnem sestanku v Ločah na Koroškem. Bilo je to 
prvo srečanje od kar ima NSKS novo vodstvo, ki ga vodi novoizvoljeni predsednik 
dr. Valentin Inzko. Ravno njemu je predsednik SSO dr. Drago Štoka namenil 
priložnostni pozdrav ter mu zaželel uspešno delo v dobrobit celotni slovenski narodni 
skupnosti na avstrijskem Koroškem. Pri tem je Štoka še podčrtal pomembnost, da se 
okrepi sodelovanje med sorodnima krovnima organizacija, ki jih združujejo 
predvsem skupne vrednote ter slična zgodovina, kot tudi podoben in sodoben 
družbeni kontekst. 
Štoka je podčrtal pomembnost usklajevanja stališč in predlogov, ki jih Slovenci v 
zamejstvu oblikujejo napram Sloveniji, predvsem do Urada za Slovence po svetu in v 
zamejstvu ter do istoimenske komisje v Državnem zboru RS. 
Pri sodelovanju obeh krovnih organizcije je bila omenjena še potreba po koriščenju 
evropskih sredstev, kjer bi skupno nastopanje verjetno obrodilo pozitivne sadove. 
Evropa in njene ustanove pa so prav tako nov forum, na katerega se lahko Slovenci v 
zamejstvu naslanjamo, da uveljavljamo temeljne pravice za miren razvoj in obstoj. 
Predsednik NSKS dr. Valentin Inzko se je Štoki zahvalil za spodbudne besede in 
predstavil glavne smernice, po katerih želi voditi NSKS. Inzko se zaveda 
pomembnosti zgodovinskih dogodkov in pričakovanj, predvsem kar se tiče 
postavljanja dvojezični napisov, kot to določa razsodba avstrijskega ustavnega 
sodišča. Pomembno pa je gledati v prihodnost ter se na to primerno pripravljati, 
predvsem preko stalne in dosledne formacije vodilnih kadrov ter preko razvijanja 
dosedanjega šolskega modela, h kateremu se prijavlja vedno več otrok. 
Inzko je še podčrtal potrebo po vključevanju uveljavljenih slovenskih ljudi v Evropi 
in po svetu. Teh je kar nekaj in s svojo izkušnjo ter položajem lahko veliko 
pripomorejo v korist Slovencev v zamejstvu ter za matično državo Slovenijo. 
Za NSKS so bili, poleg predsednika Inzka, prisotni še Nanti Olip, Jože Wakounig, 
Andrej Wakounig, Danilo Katz in Martin Pandl. Za SSO, so predsednika Štoka 
spremljali pokrajinski predsedniki Igor Švab, Walter Bandelj in Giorgio Banchig ter 
funkcionarja Ivo Corva in Julijan Čavdek. 
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